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Κοριτσάκι πέντε ετών πλησιάζει στην… 
εμμηνόπαυση
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ένα παιδί από τη Νέα Νότια Ουαλία της Αυστραλίας, ένα κορίτσι μόλις πέντε 
ετών, θα παρουσιάσει σύντομα σημάδια της εμμηνόπαυσης, καθώς ξεκίνησε να 
έχει περίοδο στην ηλικία των τεσσάρων, εξαιτίας της νόσου του Addison.

Η μικρή Emily Dover έχει αναπτύξει ηβική τριχοφυΐα, στήθος και υποφέρει από 
ακμή, όπως ανέφερε η μητέρα της σε συνέντευξη. Στην ηλικία των πέντε ετών, ο 
μικρή ζυγίζει σχεδόν 45 κιλά και σύμφωνα με πληροφορίες έχει υποστεί bullying 
στο σχολείο της, επειδή είναι υπέρβαρη. «Δεν έχει καν την ευκαιρία να είναι 
κοριτσάκι», δήλωσε η μητέρα της, η 41χρονη Tam.
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Το παιδί από την Αυστραλία έχει επίσης πλήρη συνείδηση ότι κάτι τρέχει με το 
σώμα του, λόγω της διαφοράς στο μέγεθος από στους συμμαθητές του, οι οποίοι 
δεν μπορούν να κατανοήσουν τη σοβαρότητα της κατάστασης της Dover.

Αν και γεννήθηκε υγιέστατη, ξεκίνησε να αναπτύσσεται πάρα πολύ γρήγορα μέσα 
σε μια εβδομάδα από τη γέννησή της και δυσκολευόταν να κοιμηθεί. Σε ηλικία 
τεσσάρων μηνών, είχε μεγαλώσει σαν να ήταν ηλικίας ενός έτους και από την 
ηλικία των δύο ετών άρχισε να αναπτύσσει στήθος και να εμφανίζει ακμή.

Μετά από μακροχρόνια τεστ και εξετάσεις, η Dover διαγνώστηκε με νόσο του 
Addison σε ηλικία τεσσάρων ετών. Πρόκειται για μια σπάνια διαταραχή των 
επινεφριδίων, η οποία σημαίνει ότι ο ασθενής δεν παράγει επαρκώς δύο βασικές 
ορμόνες, κορτιζόλη και αλδοστερόνη.

Αν και συνήθως εμφανίζεται μόνο σε ενήλικες ηλικίας άνω των 30 ετών, στις 
ελάχιστες περιπτώσεις που εμφανίζεται σε παιδιά μπορεί να προκαλέσει πρόωρη 
εφηβεία και η απαραίτητη ορμονική θεραπεία θα προκαλέσει με τη σειρά της 
συμπτώματα εμμηνόπαυσης.

Η μικρή Emily είναι επίσης στο φάσμα του αυτισμού και πάσχει από διαταραχή 
άγχους, ένα κοινό σύμπτωμα των ασθενών που πάσχουν από τη νόσο του Addison.

Η Tam, ο οποίος έχει άλλα δύο παιδιά, έχει δημιουργήσει μια σελίδα στο GoFundMe 
(δείτε την εδώ), για να συγκεντρώσει χρήματα για την ακριβή θεραπεία 
αντικατάστασης ορμονών που θα ξεκινήσει η κόρη της.

«Εδώ είμαστε, ελπίζοντας ότι μπορείτε να βοηθήσετε, ώστε να κάνετε τη διαφορά 
στη ζωή του μικρού μας κοριτσιού, έτσι ώστε να μπορεί απλώς να αισθανθεί σαν 
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να είναι ένα κανονικό πεντάχρονο κοριτσάκι», αναφέρει η σελίδα στο GoFundMe.
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